
Matriz de Indicadores 2023
REPORTE DE RESULTADOS

 El nivel de cumplimiento promedio de las metas del total de indicadores fue del 106% en 2023.

 El 96% de los indicadores registró un avance conforme lo programado, mientras que en el 4% se
registró un avance superior a la meta programada.

PRINCIPALES HALLAZGOS

 El 95% de los aspectos susceptibles de mejora de los programas y acciones federales, de todos los
ciclos, quedaron concluidos por las entidades y dependencias de la APF.

 El 95% de las evaluaciones de los programas federales de desarrollo social coordinadas por el
CONEVAL, y los datos generales de éstas, fueron difundidas en el portal de las dependencias
operadoras de los programas.

FI
N

 El 99% de los tomadores de decisión1 se consideraron satisfechos con los análisis y
recomendaciones del CONEVAL.

 Se incrementó en 34% el uso de la información del CONEVAL, respecto del promedio en el periodo
de 2012 a 2022.PR

O
PÓ

SI
TO

 Se generaron 17 indicadores relativos a la medición de la pobreza de corto y largo plazo.
 Se coordinaron 173 evaluaciones mandatadas en el PAE, las cuales cumplieron con los criterios

establecidos por el CONEVAL.
 Se cumplió con la aprobación de los indicadores de 45 de los 58 programas sociales para 2023.
 Para fortalecer la toma de decisiones en materia de desarrollo social, en 2023 se presentaron la

Medición Multidimensional de la Pobreza a nivel nacional y estatal 2022, los Criterios generales para
la determinación de las Zonas de Atención Prioritaria 2024, el Diagnóstico del avance en monitoreo
y evaluación en las entidades federativas, 2023 y el documento de Pobreza infantil y adolescente en
México 2020.

C
O

M
PO

N
EN

TE
S

 Analizar los elementos que permitan regularizar el desempeño del indicador que observó un avance por
encima de lo programado y continuar con el cumplimiento de los restantes conforme a lo planeado.

PRINCIPALES RETOS

Lo que se mide se puede mejorar www.coneval.org.mx

 Se concluyeron 6 estudios en materia de pobreza, monitoreo y evaluación (M&E), los cuales son
insumos para la generación de evidencia en la materia.

 Se divulgaron 12 productos en materia de pobreza, M&E en la página del CONEVAL.
 Se realizaron 72 cursos de capacitación y asesorías técnicas a entidades federativas, dependencias

de la APF y OSC.AC
TI

VI
D

AD
ES

Indicadores: de Resultados de Gestión

1 Se obtuvo información de 60 tomadores de decisión mediante una encuesta levantada durante el cuarto trimestre de 2023. Dado que la requisición es anónima
no es posible identificar si las respuestas obtenidas provienen directamente de los tomadores de decisión.
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Lo que se mide se puede mejorar www.coneval.org.mx

Periodicidad de los indicadores

Nivel Indicador Frecuencia
1er 

Trimestre

2do 

Trimestre

3er 

Trimestre

4to 

Trimestre

FIN
Porcentaje de aspectos susceptibles de mejora (ASM) de todos
los ciclos concluidos por las entidades y dependencias de la
Administración Pública Federal al 100 por ciento en el año t.

Anual 

FIN
Porcentaje de percepción positiva sobre la contribución del
CONEVAL en la mejora del desempeño y la rendición de
cuentas de la Política de Desarrollo Social.

Anual 

FIN
Índice de difusión de las evaluaciones de los programas
federales de desarrollo social.

Anual 

PROPOSITO
Variación porcentual del número de usos de la información del
CONEVAL para la mejora de la política de desarrollo social..

Anual 

PROPOSITO
Porcentaje de tomadores de decisión del ámbito social
satisfechos con el análisis y recomendaciones del CONEVAL.

Anual 

COMPONENTE 
1_1

Porcentaje de cumplimiento en la generación oportuna de
indicadores para la medición de la pobreza y la actualización de
indicadores de corto plazo en el semestre t

Semestral  

COMPONENTES 
2_1

Porcentaje de sistemas externos de información que actualizan
los datos de pobreza e indicadores de corto plazo del
CONEVAL en el semestre.

Semestral  

COMPONENTE 
3_1

Porcentaje de avance en las etapas de generación del Sistema
de Información de Derechos Sociales (SIDS)

Semestral  

COMPONENTE 
4_1

Porcentaje de evaluaciones realizadas de acuerdo con el
Programa Anual de Evaluación (PAE)

Semestral  

COMPONENTE 
5_2

Porcentaje de programas sociales del orden federal con
indicadores aprobados.

Anual 

COMPONENTE 
6_2

Porcentaje de evaluaciones a programas de desarrollo social,
coordinadas por el CONEVAL, que cumplen con los criterios
establecidos por el CONEVAL

Semestral  

COMPONENTE 
7_2

Porcentaje de informes de desarrollo social que contienen
recomendaciones.

Semestral  

COMPONENTE 
8_2

Porcentaje de los derechos sociales para los cuales se realizó
algún análisis en productos coordinados por el CONEVAL

Semestral  

COMPONENTE 
9_2

Porcentaje de actores nacionales e internacionales que
concluyen una capacitación mayor a dos horas del CONEVAL
con una calificación aprobatoria.

Semestral  

COMPONENTE 
10_3

Porcentaje de actores nacionales e internacionales satisfechos
con la capacitación y asistencia técnica impartida por el
CONEVAL

Semestral  

COMPONENTE 
11_3

Variación porcentual del promedio nacional del Índice de
monitoreo y evaluación en las entidades federativas.

Anual 

COMPONENTE 
12_3

Porcentaje de productos CONEVAL presentados a
formuladores de políticas sociales en el semestre.

Semestral  

COMPONENTE 
13_3

Índice de impacto mediático Semestral  

COMPONENTE 
14_4

Promedio ponderado de tomadores de decisión que consideran
que los productos divulgados en internet son accesibles

Anual 

Actividad 1.1
Porcentaje de insumos revisados y analizados para la
actualización de los indicadores en materia de pobreza e
indicadores de corto plazo.

Trimestral    

Actividad 1.2
Porcentaje de Dependencias y Entidades con programas en
materia de desarrollo social con las que se realizaron reuniones
de seguimiento

Trimestral    

Actividad 1.3
Porcentaje de convenios de coordinación establecidos con
actores nacionales e internacionales para la vinculación del
Consejo.

Trimestral    

Actividad 1.4
Porcentaje de productos del CONEVAL publicados
oportunamente en la página del CONEVAL

Trimestral    

Actividad 2.1
Porcentaje estudios contratados en materia de pobreza
concluidos

Trimestral    

Actividad 2.2
Porcentaje de estudios contratados en materia de monitoreo y
evaluación concluidos

Trimestral    

Actividad 2.3
Porcentaje de cumplimiento en la realización de cursos de
capacitación y asesoría técnica a actores nacionales e
internacionales

Trimestral    

Actividad 2.4
Porcentaje de cumplimiento en la realización de los eventos de
difusión

Trimestral    
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1 

FI
N 

Porcentaje de aspectos 
susceptibles de mejora (ASM) 
de todos los ciclos concluidos 
por las entidades y 
dependencias de la 
Administración Pública Federal 
al 100 por ciento en el año t. 

A 89.0% 3,306 3,715 94.9% 3,527 3,715 
 

Al cierre del ejercicio fiscal 2023, y de acuerdo con el Informe de 
seguimiento a los Aspectos Susceptibles de Mejora (ASM) de los 
Programas y Acciones Federales de Desarrollo Social 2022-2023, el 
número total de ASM en el Sistema de Seguimiento a Aspectos 
Susceptibles de Mejora (SSAS) fue de 3,715, de los cuales 3,527 quedaron 
concluidos al cien por ciento. 
 
Derivado de las acciones de seguimiento periódico realizado por CONEVAL 
y el compromiso de las dependencias y entidades de la APF para reforzar y 
mejorar la acción pública desde una perspectiva integral, se logró que el 
94.9% de los ASM registrados en el SSAS quedaran concluidos. 
 
De acuerdo con los parámetros de semaforización establecidos, el 
cumplimiento observado de la meta del indicador se encuentra dentro del 
parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta del indicador.1 

2 

Porcentaje de percepción 
positiva sobre la contribución 
del CONEVAL en la mejora del 
desempeño y la rendición de 
cuentas de la Política de 
Desarrollo Social. 

A 89.1% 57 64 98.7% 59 60  

Con base en la Encuesta de Resultados del CONEVAL 2023, el 98.7% de 
los tomadores de decisión tiene una percepción positiva respecto de la 
contribución del CONEVAL en la mejora del desempeño y la rendición de 
cuentas de la Política de Desarrollo Social.  
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Cabe mencionar que el valor del denominador del indicador obedece al 
número de tomadores de decisión encuestados.2 

3 
Índice de difusión de las 
evaluaciones de los programas 
federales de desarrollo social. 

A 95.2% 158 166 95.3% 164.9 173  

Durante 2023, con base en el número total de evaluaciones realizadas, se 
obtuvo un Índice de Difusión de 95.3%, con lo cual se alcanzó la meta anual 
programada del indicador.1 
 
Cabe mencionar que de acuerdo con la metodología para la Medición del 
Índice de Difusión de las Evaluaciones Externas de los Programas 
Federales de Desarrollo Social 2023 y, a partir del análisis de la difusión y 
los elementos de publicación de 173 evaluaciones realizadas por las 
dependencias o entidades, se obtuvo un numerador de 164.9 y un 
denominador a 173. 

4 
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ÓS
IT

O 

Variación porcentual del 
número de usos de la 
información del CONEVAL para 
la mejora de la política de 
desarrollo social. 

A 38.08% 1,251 906 34.4% 1,218 906 
 

En 2023, se identificó un incremento del 34.4% en los usos de la información 
que genera el CONEVAL, respecto del promedio de 2012 a 2022; no 
obstante, se proyectó un crecimiento mayor que el observado por la 
publicación de la Medición Multidimensional de la Pobreza 2022.  
 
Este crecimiento significó, en términos absolutos, 33 usos menos que los 
programados para el ejercicio fiscal. En este sentido, y de acuerdo con los 
parámetros de semaforización establecidos, el cumplimiento observado en 
la meta del indicador se encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo 
que se cumplió con la meta del indicador.1 

5 

Porcentaje de tomadores de 
decisión del ámbito social 
satisfechos con el análisis y 
recomendaciones del 
CONEVAL.  

A 93.8% 60 64 99.2% 59 60 
 

El indicador se calculó con base en los resultados de la Encuesta de 
Resultados del CONEVAL 2023, la cual arrojó que el 99.2% de los 
tomadores de decisión se encontraron satisfechos con los análisis y 
recomendaciones del CONEVAL.  
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Cabe mencionar que el valor del denominador del indicador obedece al 
número de tomadores de decisión encuestados.2 
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Porcentaje de cumplimiento en 
la generación oportuna de 
indicadores para la medición de 
la pobreza y la actualización de 
indicadores de corto plazo en el 
semestre t. 

S 100.0% 17 17 100.0% 17 17 
 

Durante el segundo semestre de 2023, se cumplió en tiempo y forma con la 
generación oportuna de los 9 indicadores programados en el semestre:  
 
• 6 actualizaciones (de junio a noviembre de 2023) de Líneas de Pobreza 
por Ingresos (LPI). 
• 2 Actualizaciones de Pobreza Laboral (ITLP), correspondientes al segundo 
y tercer trimestre de 2023. 
• Medición de pobreza multidimensional 2022 a nivel nacional y estatal. 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y, con lo acumulado en el 
primer semestre, se alcanzó la meta anual programada del indicador. 

7 

Porcentaje de sistemas 
externos de información que 
actualizan los datos de pobreza 
e indicadores de corto plazo del 
CONEVAL en el semestre. 

S 100.0% 5 5 100.0% 5 5 
 

Durante el segundo semestre de 2023, se actualizaron los indicadores de 
pobreza e indicadores de corto plazo de los 3 sistemas programados en el 
semestre:  
 
• Sistema Gubernamental de Datos Abiertos 
• Sistema de Información de los Objetivos de Desarrollo Sostenible  
• Catálogo Nacional de Indicadores del Sistema Nacional de Información 
Estadística y Geográfica.  
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y, con lo acumulado en el 
primer semestre, se alcanzó la meta anual programada del indicador. 

8 

Porcentaje de avance en las 
etapas de generación del 
Sistema de Información de 
Derechos Sociales (SIDS). 

S 100.0% 7 7 100.0% 7 7 
 

Durante el segundo semestre de 2023, se presentaron avances en las 4 
etapas programadas en el semestre del SIDS: 
 
• Avances en el desarrollo de indicadores relacionados con los derechos 
sociales no considerados en la medición multidimensional de la pobreza. 
• Cálculo de los indicadores del SIDS con información de 2022. 
• Actualización de la página web del SIDS. 
• Actualización de la información de la propuesta de plataforma de 
visualización. 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y se alcanzó el 100% de la 
meta anual programada del indicador. 
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Porcentaje de evaluaciones 
realizadas de acuerdo con el 
Programa Anual de Evaluación 
(PAE). 

S 85.1% 166 195 88.7% 173 195 
 

Durante el segundo semestre del 2023, se recibieron 132 evaluaciones de 
acuerdo con lo establecido en el Programa Anual de Evaluación. Con lo 
acumulado durante primer semestre del ejercicio fiscal, se alcanzó el 88.7% 
de la meta anual programada del indicador.  
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 

10 
Porcentaje de programas 
sociales del orden federal con 
indicadores aprobados. 

A 78.0% 46 59 77.6% 45 58 
 

Durante el ejercicio fiscal 2023, se aprobaron indicadores de 45 de los 58 
programas sociales de acuerdo con el Listado CONEVAL de Programas y 
Acciones Federales de Desarrollo Social. Se consideraron 58 programas 
para el proceso de aprobación, pues el programa U079 coordinado por la 
SEP se reincorporó al Listado CONEVAL durante 2023. 
 
Considerando los 58 programas, la meta anual se sitúa en 77.6%; es decir, 
un nivel de cumplimiento 99.5%.  
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 

11 

Porcentaje de evaluaciones a 
programas de desarrollo social, 
coordinadas por el CONEVAL, 
que cumplen con los criterios 
establecidos por el CONEVAL. 

S 100.0% 195 195 100.0% 173 173 
 

Durante 2023, el Consejo recibió un total de 173 evaluaciones sujetas a ser 
valoradas en cuanto al cumplimiento de los criterios metodológicos y de 
calidad establecidos por el CONEVAL. De dichas evaluaciones, 41 de ellas 
se recibieron durante el primer semestre del año, mientras que las132 
restantes en el segundo semestre.  
 
Con lo anterior, se logró el 100% de la meta anual programada del indicador. 

12 
Porcentaje de informes de 
desarrollo social que contienen 
recomendaciones. 

S 100.0% 1 1 100.0% 1 1 
 

Durante el segundo semestre del 2023, se realizó la publicación del informe 
denominado "Evaluación estratégica sobre el avance de las mujeres en el 
ejercicio de sus derechos", el cual contiene recomendaciones.  
 
Con lo anterior, se alcanzó la meta semestral y se logró el 100% de la meta 
anual programada del indicador. 

13 

Porcentaje de los derechos 
sociales para los cuales se 
realizó algún análisis en 
productos coordinados por el 
CONEVAL. 

S 100.0% 8 8 100.0% 8 8 
 

Durante el segundo semestre de 2023, se analizó la totalidad de los 
derechos sociales establecidos en la Ley General de Desarrollo Social en 
los siguientes 3 documentos: 
 
• Estudio sobre el derecho a la salud 2023: un análisis cualitativo 
• Consideraciones para el Proceso Presupuestario 2024 
• Evaluación estratégica sobre el avance de las mujeres en el ejercicio de 
sus derechos 
 
Por lo anterior, y con lo acumulado en el primer semestre, se alcanzó el 
100% de la meta anual programada del indicador. 

14 
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Porcentaje de actores 
nacionales e internacionales 
que concluyen una capacitación 
mayor a dos horas del 
CONEVAL con una calificación 
aprobatoria. 

S 82.6% 190 230 79.1% 
 

517
  

654 
 

A pesar de que se han implementado estrategias de reforzamiento de 
conocimientos durante las capacitaciones, lo que han permitió que más 
participantes obtengan una calificación aprobatoria, se ha identificado que 
no se cuenta con la atención de estos durante toda la capacitación debido 
a que atienden asuntos laborales.  
 
En este sentido, durante el segundo semestre de 2023, el 79.1% de las 
personas que concluyeron una capacitación mayor a dos horas y realizaron 
la evaluación de conocimientos obtuvieron una calificación aprobatoria.  
 
De esta manera, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Finalmente, se precisa que los valores del numerador y denominador 
difieren a los programados, dado que las capacitaciones se realizan bajo 
demanda y la cantidad de personas que asisten y contestan la evaluación 
de conocimientos depende de la decisión personal de cada asistente, y la 
calificación obtenida del nivel de aprovechamiento y compromiso individual. 

15 

Porcentaje de actores 
nacionales e internacionales 
satisfechos con la capacitación 
y asistencia técnica impartida 
por el CONEVAL. 

S 93.0% 865 930 98.3% 1,177 1,197 
 

Durante el segundo semestre de 2023, el 98.3% de las personas que 
tuvieron una capacitación o asistencia técnica impartida por el CONEVAL 
se mostraron satisfechas con las mismas, con lo cual se superó la meta 
programada del indicador. Lo anterior, pone de manifiesto la calidad de los 
contenidos y de los servidores públicos encargados de las capacitaciones y 
asistencias técnicas.  
  
De esta manera, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Finalmente, se precisa que los valores del numerador y denominador 
difieren a los programados, dado que las capacitaciones y asistencias 
técnicas se programan bajo demanda y que la cantidad de personas que 
asisten y contestan la encuesta de satisfacción, depende de la decisión 
personal de cada asistente y, el nivel de satisfacción otorgado, de la 
percepción individual. 

16 
Variación porcentual del 
promedio nacional del Índice de 
monitoreo y evaluación en las 
entidades federativas. 

A 1.57% 90 89 3.7% 92.3 89 
 

El cálculo del Índice de Monitoreo y Evaluación en las entidades federativas 
se realiza de manera bienal. En 2021 el promedio nacional del índice 
alcanzó 89 puntos y solamente 15 entidades federativas se encontraban por 
encima de los 90. En este sentido, se planteó como meta que el promedio 
nacional estuviera en al menos 90 puntos, y que mayor cantidad de 
entidades se encontrara por encima de éste.  
 
Los resultados obtenidos del promedio nacional del índice en 2023, y que 
permitieron superar la meta de manera sobresaliente, ponen de manifiesto 
el fortalecimiento y la consolidación de los sistemas de monitoreo y 
evaluación en las entidades federativas. Lo anterior, permitió que el 
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promedio 2023 se encontrara en 92.3 puntos y 25 entidades tuvieran un 
puntaje de al menos 90 puntos. 

17 

Porcentaje de productos 
CONEVAL presentados a 
formuladores de políticas 
sociales en el semestre. 

S 100.0% 4 4 100.0% 4 4 
 

Durante el segundo semestre de 2023, el CONEVAL presentó a 
formuladores de políticas sociales los siguientes productos:  
 
• Medición Multidimensional de la Pobreza a nivel nacional y estatal 2022. 
• Criterios generales para la determinación de las Zonas de Atención 
Prioritaria, 2024. 
• Diagnóstico del avance en monitoreo y evaluación en las entidades 
federativas, 2023. 
 
Por lo anterior, y con el producto presentado en el primer semestre de 2023, 
se alcanzó el 100% de la meta anual del indicador. 
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Índice de impacto mediático S 110.0% - - 99.6% - - 
 

Derivado de la publicación de la Medición Multidimensional de la Pobreza 
2022, se proyectó que el crecimiento en los valores de las variables que 
componen el Índice (visitas a la página, citas en medios, citas en 
documentos académicos y número de suscriptores en redes) tuviera un 
comportamiento ascendente y sostenido durante el segundo semestre de 
año, lo que llevó a hacer más retadora la meta del indicador y modificarla al 
alza al cierre del ejercicio fiscal.   
 
Si bien el comportamiento de las variables presentó incrementos en el 
periodo, durante el cuarto trimestre el ritmo de crecimiento de éstas fue 
menor que el esperado, por lo que el valor programado del indicador quedó 
por debajo de la meta establecida. No obstante, y de acuerdo con los 
parámetros de semaforización establecidos, el cumplimiento observado en 
la meta del indicador se encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo 
que se cumplió con la meta del indicador.1 

19 

Promedio ponderado de 
tomadores de decisión que 
consideran que los productos 
divulgados en internet son 
accesibles. 

A 82.0% 105 128 80.8% 97.0 120 
 

Con base en la Encuesta de Resultados del CONEVAL 2023, el promedio 
ponderado de los tomadores de decisión encuestados que consideraron que 
los productos divulgados en la página del CONEVAL son accesibles fue de 
80.8%.  
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Cabe mencionar que el valor del denominador del indicador obedece al 
número de tomadores de decisión encuestados y el método de cálculo 
establecido para su determinación.2 
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Ac
tiv

ida
d 1

.1
 Porcentaje de insumos 

revisados y analizados para la 
actualización de los indicadores 
en materia de pobreza e 
indicadores de corto plazo. 

T 100.0% 17 17 100.0% 17 17 
 

Durante el cuarto trimestre de 2023, se revisaron y analizaron los 4 insumos 
programados en el trimestre para la actualización de los indicadores en 
materia de pobreza e indicadores de corto plazo: 
 
• 3 actualizaciones de Líneas de Pobreza por Ingresos (LPI). 
• 1 actualización de actualización de Pobreza Laboral (ITLP)  
 
Con lo anterior, se cumplió la meta trimestral, y con lo acumulado durante 
los trimestres anteriores, se alcanzó el 100% de la meta anual programada 
del indicador. 
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Ac
tiv

ida
d 1

.2
 Porcentaje de Dependencias y 

Entidades con programas en 
materia de desarrollo social con 
las que se realizaron reuniones 
de seguimiento. 

T 85.9% 55 64 82.8% 53 64 
 

Durante el cuarto trimestre de 2023, se llevaron a cabo 8 reuniones de 
seguimiento con 5 dependencias y entidades con programas en materia de 
desarrollo social que se detallan a continuación 
 
1. IMSS-BIENESTAR, 2. SALUD, 3. CULTURA, 4. SEP, 5. SADER 
 
Con lo anterior, y con lo acumulado al tercer trimestre, la meta del indicador 
alcanzó 82.8%. 
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
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Ac
tiv

ida
d 1

.3
 Porcentaje de convenios de 

coordinación establecidos con 
actores nacionales e 
internacionales para la 
vinculación del Consejo. 

T 100.0% 11 11 100.0% 11 11 
 

Durante el cuarto trimestre se firmaron 3 convenios de colaboración con 
Organizaciones de la Sociedad Civil e instituciones académicas, a saber:    
 
• Centro Mexicano para la Filantropía (Cemefi) 
• Asociación de Ciudades Capitales de México (ACCM) 
• Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO), sede México. 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta trimestral, y con lo acumulado a lo largo 
del ejercicio fiscal, se alcanzó el 100% de la meta anual programada del 
indicador. 
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Ac
tiv

ida
d 1

.4
 

Porcentaje de productos del 
CONEVAL publicados 
oportunamente en la página del 
CONEVAL. 

T 100.0% 12 12 100.0% 12 12 
 

En el cuarto trimestre de 2023, se realizó la publicación de tres productos 
en la página del CONEVAL: 
 
• Informe de Monitoreo de Programas Prioritarios 2023 
• Informe de Monitoreo 2023 de los fondos de aportaciones federales del 
Ramo 33 del ámbito social 
• Sistema de Información de Derechos Sociales 
 
Con lo anterior, se cumplió con la meta trimestral planteada, y con lo 
acumulado al tercer trimestre del año, se cumplió al 100% la meta anual 
programada del indicador. 
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Ac
tiv

ida
d 2

.1
 

Porcentaje estudios 
contratados en materia de 
pobreza concluidos. 

T 100.0% 2 2 100.0% 2 2 
 

Durante el cuarto trimestre de 2023, se concluyó en tiempo y forma el 
proyecto denominado "Estudio para la regionalización de las características 
de la vivienda digna y decorosa en México" 
 
Con lo anterior, sumado al estudio "Validación de las estimaciones de 
pobreza a nivel nacional y estatal, 2022" reportado en el tercer trimestre, se 
alcanzó el 100% de la meta anual programada. 
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Ac
tiv

ida
d 2

.2
 

Porcentaje de estudios 
contratados en materia de 
monitoreo y evaluación 
concluidos 

T 100.0% 4 4 100.0% 4 4 
 

Al cuarto trimestre de 2023, se concluyeron los siguientes proyectos 
programados para dicho año: 
 
1. Estudio cualitativo para identificar instrumentos de monitoreo de los 
Fondos de Aportaciones Federales del Ramo 33 del ámbito social 
complementarios a la MIR. 
2.Reforzamiento y consolidación de los instrumentos de monitoreo de 
políticas y programas sociales 2023. 
3. Generación de Información sobre el Uso de las Evaluaciones y la Oferta 
Gubernamental de Desarrollo Social en Distintos Órdenes de Gobierno 
2022 
4. Estudio para el desarrollo de capacidades en materia de evaluación de 
impacto y la generación de evidencia sobre programas y políticas públicas 
de desarrollo social 2023  
 
Con lo anterior, se cumplió con la meta trimestral y se alcanzó el 100% de 
la meta anual programada. 
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Ac
tiv

ida
d 2

.3
 Porcentaje de cumplimiento en 

la realización de cursos de 
capacitación y asesoría técnica 
a actores nacionales e 
internacionales. 

T 100.0% 65 65 110.8% 72 65 
 

Durante el cuarto trimestre de 2023, se realizaron un total de 15 cursos de 
capacitación y asesorías técnicas con entidades federativas y dependencias 
de la APF. 
 
Debido a que los cursos de capacitación y asesorías técnicas se otorgan 
bajo demanda, durante el segundo semestre del año, se recibieron un 
mayor número de solicitudes de las programadas. 
 
Con lo anterior, y con lo acumulado al tercer trimestre (57cursos y 
asesorías), se logró el 110.8% de la meta anual programada. En este 
sentido, el cumplimiento de la meta del indicador se encuentra dentro de los 
parámetros de semaforización aceptables establecidos.1 
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Ac
tiv

ida
d 2

.4
 

Porcentaje de cumplimiento en 
la realización de los eventos de 
difusión. 

T 100.0% 2 2 100.0% 2 2 
 

El 9 de noviembre, se llevó a cabo el evento denominado "Buenas Prácticas 
en el Uso de los Resultados de Evaluación y Monitoreo en el Ciclo de las 
Políticas Públicas 2023". Dicho evento se transmitió en vivo en las diferentes 
plataformas del CONEVAL. 
 
Con la realización de éste, se cumplió la meta trimestral y se alcanzó el 
100% de la meta anual programada. 

 
Simbología: A: Anual – S: Semestral- T: Trimestral  
 

1. De acuerdo con los parámetros de semaforización contenidos en la Guía para el Diseño de Indicadores Estratégicos de la SHCP, se considera que un indicador tiene un comportamiento crítico cuando la meta 
es por debajo del 10% o por encima del 15% de la meta. 

2. Se obtuvo información de 60 tomadores de decisión mediante una encuesta levantada durante el cuarto trimestre de 2023. Dado que la requisición es anónima no es posible identificar si las respuestas obtenidas 
provienen directamente de los tomadores de decisión. 
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